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Tpex KOMHaTHas KBapTMpa B LLEHTPaNIbHOW YacTu
Amypa!

AH PUVSJTTKOHCAJIT npegnaraeT K npogar<e -
Tennagq, yloTHaqa, ToexkoMHaTHad KBapTMpa Ha Y.
Haxmmoga!

MNnowanb KBapTMpPbl 49 KB.M., B KBapTu1pe
BbIMOJTHEH KOCMETUYECKMIMN PEMOHT, Pa3aesibHbIN
caHy3es, 6anKoH. B WwaroBom JOCTYMHOCTM MNapkK C
OETCKOM M MNoLulaaKom ong BopkayTa, CTaaAMnOoH,
OMcKad ryMaHuUTapHasa akageMums, NofIMKNMHUKA,
LLIKOSbl U OeTCKMe cabl.

Trxoe MecTo, B BYpPHO pacTyLLEM M MaKCUMaAsIbHO
YXMBOM paMoHe ropoaa!

KBapTupa 13 Tpex KOMHaT, C MMHUMaNbHOW KBapT
naaTtou, naeanbHO KaK g caadvum B apeHay, Tak U
ONg IMYHOIro MPoXKMBaHUS!

MomolLb B 0dOpMIEHUM MMOTEKM MO BbIFOLHbIM
npenoxxeHmnam!

3BOHUTE!

PaccMmoTpuM Balwwm npennoxeHuma!




KonmnyecTtBo KOMHaT: 3
rNnowanb KyxHu: 6 M2
DTaxken B gome: 5

Tun ooma: NnaHebHbIN
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O6uwaga niowanb: 49 M2

Stax: 5
Twn caHy3na: PasgenbHblA
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